ЗАДАНИЕ ПО МАТЕМАТИКЕ ДЛЯ ГРУППЫ 2РЭ14

Рассмотреть второй метод решения системы линейных уравнений с тремя переменными, записать в тетрадь и выполнить задание.

Метод Гаусса
В этом методе используется расширенная матрица и она   путём элементарных преобразований приводится к треугольной.

Расширенная -  это матрица в записи, которой участвуют свободные члены.
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Треугольная - это матрица у которой все элементы под главной диагональю равны 0.
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   Элементарные преобразования которые производят с матрицей это:

1. Умножение строк  на любое число кроме нуля. 

2. Сложение и вычитание строк между собой.

Например решить систему методом Гаусса
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Метод Гаусса

Выпишем расширенную матрицу и путем элементарных преобразований приведем ее к треугольной, а потом вернемся к уравнениям.
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[image: image4.wmf]             

(При выполнении элементарных преобразований за основу всегда берут две строки.
В результате умножения должны получиться равные или противоположные числа, которые после сложения или вычитания дают ноль)

За тем переходят обратно к уравнениям. 
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Ответ: (1; 
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; 3).  

ЗАДАНИЕ.
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1. Составить определитель и вычислить его двумя способами

2. Решить систему методом Крамера.

3. Решить систему методом Гаусса.

� EMBED Equation.3  ���
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